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CONSELHO DE CAMPUS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 06/2024

Aos doze dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e trinta minutos,

via “webconferência RNP”, foi realizada a Quarta Reunião Ordinária do Conselho de Campus

do Instituto Federal do Rio Grande do Sul – Campus Caxias do Sul. A reunião foi convocada pelo

Presidente do Conselho, Jeferson Luiz Fachinetto, e secretariada pela servidora Melina Bolfe.

Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Presidente: Jeferson Luiz Fachinetto.Membros

do Segmento Docente: André Augusto Andreis, titular. Membros do Segmento

Técnico-administrativo: Bianca do Prado Palha, titular, e Bruno Bueno, titular. Membros do

Segmento Discente: Jennifer Pereira. Conselheiros ausentes: João Vitor Gobis Verges,

segmento docente, sem justificativa; Dilane Borinato Batista, segmento discente, sem

justificativa. A reunião foi convocada com as seguintes pautas: a) Aprovação da Ata nº 05 - 3ª

Reunião Ordinária de 08/05/2024; b) Assuntos gerais, conforme ordem de serviço nº 19, de 05

de junho de 2024. 1. Expediente: O Presidente saúda a todos e todas presentes. 2. Ordem do

Dia: a) O Presidente faz a leitura das pautas. Em seguida, pergunta aos conselheiros se todos

receberam a ata e se alguém gostaria de fazer alguma observação sobre a ata recebida. Como

não houve manifestação, o Presidente coloca a ata para votação. Os conselheiros por

unanimidade votaram pela aprovação da ata. b) Assuntos gerais: O presidente fez um relato

sobre a situação do campus, informando que o calendário letivo segue regularmente, explanou

sobre o conserto do transformador que havia queimado e que isso gerou o desligamento total

da energia elétrica e com a sua restabelecida acabamos ficando sem alguns sistemas, e com a

greve os sistemas não voltaram por completo e o Diretor está em tratativa com o comando de

greve para incluir esta atividade como essencial. O presidente expôs sobre a projeção de

recomposição dos orçamentos das redes federais e preliminarmente haverá aproximadamente

um acréscimo no orçamento do campus de 130 mil reais. Relatou sobre as emendas

parlamentares recebidas e que estamos trabalhando para a conclusão do Bloco B, esta emenda

foi da Deputada Federal Denise Pessoa. Recebemos outra emenda desta deputada de 100 mil

para custeio onde ela será alocada para o conserto de equipamentos. Recebemos outra

emenda no valor de 200 mil da Deputada Federal, Daiana Oliveira, também de custeio que será

alocada para a manutenção predial sendo esta a continuação do conserto do telhado e

pinturas. Temos a confirmação das emendas, mas o processo até o dinheiro chegar acaba

levando alguns meses. O Presidente relata que não possui mais nenhum assunto geral e deixa a

critério dos conselheiros para que se manifestem; não houve manifestação por parte dos

conselheiros. Não havendo mais manifestações o Presidente agradece a participação de todos
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e encerra a reunião às quatorze horas e quarenta e oito minutos. E, para constar, eu, Melina

Bolfe, secretária do Conselho de Campus, lavrei a presente ata que, após lida e acolhida as

contribuições, será aprovada na próxima reunião deste Conselho. O registro de áudio desta

reunião está arquivado no Gabinete da Direção-geral para consulta.
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